

今日菏泽

重点

牡丹为媒 经济唱戏

24个大项目将在菏泽“开花”

牡丹节来了

24个签约项目集中在石油化工、机械电子、新能源、新材料、服装加工、汽车配件等行业。

本报菏泽4月17日讯(记者 董梦婕) 作为菏泽国际牡丹文化旅游节的主要活动之一,17日上午,2013(春)中国菏泽投资环境说明会暨项目签约仪式举行。24个项目集中签约,其中外资项目5个,合同外资1.7亿美元;内资项目19个,投资总额217.8亿元人民币。

中国菏泽投资贸易洽谈会是由山东省商务厅、山东省贸促会、菏泽市人民政府共同主办,该大型经贸洽谈活动已连续举办21届,成为菏泽市扩大对外宣传,促进经贸往来的重要平台,对菏泽经济社会的发展起到了巨大推动作用。

投资环境说明会和签约仪式上,菏泽市委副书记、市

长孙爱军向与会嘉宾简要介绍了菏泽经济社会发展状况、资源产业优势和投资环境,他指出,当前菏泽发展正面临着省委省政府支持菏泽打造区域科学发展高地、规划建设山东西部经济隆起带,纳入国家中原经济区建设规划等一系列重大机遇,商机无限。本届投洽会上推出的300个招商项目,均经过反复论证后推出,必将能为投资者带来丰厚的回报,也将成为菏泽发展的新动力。

签约仪式上,共有24个项目集中签约,其中外资项目5个,合同外资1.7亿美元;内资项目19个,投资总额217.8亿元人民币。项目涉及石油化工、机械电子、新能源、新材料、服装加工、汽车配件等行业。



▲投洽会开始之前,来自俄罗斯、韩国、台湾、四川等地的重要客商齐聚一堂,菏泽市委书记于晓明向客人们详细介绍了菏泽近年来在工业、农业、城市建设等方面的成绩和建设情况,倾听客商们的意见建议,并真诚邀请他们在菏泽深入考察、寻找合作商机。

本报记者 邓兴宇 摄

实现自身价值就是共同实现“菏泽梦”

菏泽各界青年座谈“中国梦 菏泽梦”,市委副书记解维俊鼓励青年干事创业

本报菏泽4月17日讯(记者 李凤仪) 17日,菏泽召开全市各界青年“中国梦 菏泽梦”座谈会,市委副书记解维俊表

示,当代青年实现了自身价值也就是共同实现了“菏泽梦”。

现场,各市直部门团(工)委书记、有关高校、企业团委书记、团

市委机关各部室负责人、青联委员代表、市委机关青年干部代表参与了会议。6名菏泽各行业青年代表发言,他们结合行业特色、为

民服务,结合自己的梦、菏泽梦、中国梦,谈了自己的理解和体会。

“青年时期是最容易接受新事物、最迫切改变现状的时期。”

解维俊表示,青少年实现梦想首先要立志,树立正确的人生观和价值观,正确对待工作、生活中的得失,在实干中成功。

低保家庭大学新生都享救助

菏泽妇女儿童工作委员会今年要办14件实事保障妇女儿童权益

本报菏泽4月17日讯(记者 张欣然) 17日,菏泽市妇女儿童工作委员会召开成员会议,确定了包含维权、医疗、教育、就业创业等14个方面今年需办好的实事,并向成员部门征求意见。

近日,菏泽市妇女儿童工作委员会办公室根据各成员部门上报的2013年为妇女儿童所办实事的情况进行了汇总,确定了今年为全市妇女儿童办好14个方面的实事,并于17日下发各成员部门,要求25日前提出修改意见。

根据要求,菏泽市卫生局要免费做好辖区孕产妇和0-6岁

儿童保健服务工作,免费为3万名农村妇女进行“宫颈癌、乳腺癌”筛查,为先天性耳聋儿优惠佩戴助听器和补助电子耳蜗手术费。

2013年菏泽将为在园幼儿总数10%的学生提供最高1400元的资助金,为在校寄宿生总数10%的学生资助寄宿生生活补助费,小学生年生均1000元,初中生年生均1250元,为在校生总人数10%的普通高中困难学生平均不低于1500元每年。独生子女参加中考,凡升入高中的降10分录取,凡上中职学校的免试录取。

孤儿机构养育和分散养育标准将分别提高200元、120元;对符合低保条件的城乡贫困妇女儿童全部纳入低保,城市低保月保障标准提高20元,农村低保年保障标准提高200元。将农村“三无”老年妇女和未成年人纳入五保供养,农村五保集中和分散供养标准均提高200元,及时给予患大病的城乡低保、农村五保对象中的妇女儿童以医疗救助,年人均救助金额不低于5500元和4500元。还要求将继续开展“朝阳助学”活动,给所有城乡低保家庭大学新生不低于4000元的入学救助,年内救助大学新生5500名。

两万余名老年人获赠意外伤害险

本报菏泽4月17日讯(记者 李凤仪 通讯员 王西林) 17日,记者从菏泽市老龄办获悉,菏泽市老龄办向23400名老年人赠送意外伤害险(标准为每人10元,保额6000元,主险保额5000元,附加险1000元)。目前,受赠老年人的承保手续已经办理完毕。

赠送对象条件为全市城乡

70周岁-80周岁(含)贫困老年人(指享受最低生活保障的老年人,或家庭月收入在当地低保标准以上,2倍以下的低收入老年人),优先赠送给享受最低生活保障的老年人和孤寡、独居、空巢、农村留守老年人。符合条件的老年人,每人赠送1份。分配名额依据当地老年人口数设立标准下达。

根据省老龄办《关于做好省级财政专项彩票公益金资助老龄安康工程工作的通知》(鲁老办发[2012]46号)精神,省资助菏泽市资金23.4万元,用于赠送菏泽市23400名老年人购买意外伤害险(标准为每人10元)。菏泽市老龄办向23400名老年人赠送意外伤害险。目前,受赠老年人的承保手续已经办理完毕。

“定就退,拼就跌!” 创维电视订货会 4月19日盛大开幕

促销陷阱 屡试不爽

当今社会,促销已经数见不鲜,各个品牌都陷入促销大战不可自拔。可是很多消费者反映,所谓的促销其实就是一个陷阱,表面上的便宜,实际上视调入了商家早已为消费者挖好的坑。如何避免这些陷阱,笔者也很难分清,广大消费者只有靠擦亮自己的眼睛去绕过陷阱,得到真真正正的实惠。

拼掉假“跌”,发现真“跌”

先返钱,拼就跌,此种首次向广大消费者开放订货权的还实属行业首次。其实想想这就叫做爱拼才会赢,厂家、商家,消费者三方共赢共利,何乐而不为。此次菏泽各大家电创维电视达成了集采协议,4月19日菏泽各大家电商场带领消费者一起去创维电

视厂家订货,进一步压力订货价,从而达到三方互惠共赢的局面,何乐而不为。

在这个拼爹的时代,让我们共同见证拼掉假“跌”,发现真“跌”。

订货会为啥便宜?

“因为三点:1、厂家开放订货权,消费者享受商场订货价,省商场利润,所以便宜;2、消费者集中订货,按需生产周转快,省仓储运输费用,所以便宜;3、全民一起订货,超大订单批量生产,省材料人力成本,所以便宜。”

网络现在流行“拼爹”,创维这回也来一次拼跌!感兴趣的消费者朋友不妨到菏泽各大家电卖场创维专柜一探究竟!4月19日,不见不散。

(宋玉齐)